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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 28ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às treze horas e 

quarenta e quatro minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte 

Nova – MG, a Vigésima Oitava Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e 

Justiça, sob a presidência do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, e com a 

presença dos vereadores Paulo Augusto Malta Moreira e Marilda da Silva. Também 

estiveram presentes o vereador Sérgio Antônio de Mora, a Assessora Legislativa 

Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, o Assessor Jurídico Acácio Mucci Neves, a 

Assessora Política Carolina Fabião da Silva e o Agente Administrativo Analista Bruno 

Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, o Presidente convidou a Chefe de 

Mobilidade Urbana Vanise Maria Santos Teixeira, o Agente de Trânsito Gláucio Alves 

Soares, o Tenente da 21ª CIA da Polícia Militar Waldson Debortoli de Miranda e o 

Soldado da 21ª CIA da Polícia Militar Thiago Antônio Vaz de Souza Passos para 

explanarem sobre questões relativas às ações de trânsito no município de Ponte 

Nova. Na oportunidade, o Tenente Waldson apresentou um levantamento estatístico 

referente a acidentes de trânsito em Ponte Nova e, após isso, os vereadores 

realizaram diversas indagações aos representantes do Executivo presentes, em 

especial, sobre a estrutura atual do Departamento Municipal de Trânsito e sobre os 

problemas e acidentes observados por eles e pelos cidadãos pontenovenses. Nesse 

sentido, os membros da Comissão deliberaram por enviar ofício ao Executivo 

Municipal relatando os assuntos abordados nesta reunião e com o pedido de 

providências para solucionar os problemas levantados. Em seguida, passou-se para 

a leitura de recebimento dos seguintes projetos de lei: 1) PLL 18/2023 - Institui o “Dia 

do Vereador” no Município de Ponte Nova e dá outras providências. Embora esse 

projeto estivesse para recebimento, a Comissão entendeu que ele se encontra apto 

para ser discutido e votado em Plenário, sem emendas; 2) PLL 19/2023 - Altera a 

Lei Municipal nº 2.859/2005 para dispor sobre o direito de gratuidade de transporte 

público coletivo para pessoas em tratamento oncológico e hemodiálise, nos termos 

em que menciona, e dá outras providências; 3) PL 4.030/2023 - Dispõe sobre a 

criação da Equipe Multidisciplinar da Proteção Especial de Alta Complexidade e dá 

outras providências; 4) PL 4.031/2023 - Autoriza o Município a receber doação de 

imóvel de propriedade do Centro de Educação Infantil Gaby Saltarelli de Almeida, e 

dá outras providências. Os demais projetos supracitados aguardam maior análise 

para deliberação. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze 

horas e quarenta e sete minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e 

assinada pelos membros da Comissão. 
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